

U.S. ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

Office of Pesticide Programs

Biopesticides and Pollution Prevention Division (7511P) 1200 Pennsylvania Ave., N.W.

Washington, D.C. 20460

NOTICE OF PESTICIDE:

X Registration
Reregistration
(under FIFRA, as amended)

EPA Reg. Number:	Date of Issuance:	
62719-762	10/27/2022	
Term of Issuance:		
Unconditional		
Name of Pesticide Product:		

Enrapta Cydia Technical

Name and Address of Registrant (include ZIP Code):

Corteva Agriscience 9330 Zionsville Road Indianapolis, IN 46268

Note: Changes in labeling differing in substance from that accepted in connection with this registration must be submitted to and accepted by the Biopesticides and Pollution Prevention Division prior to use of the label in commerce. In any correspondence on this product, always refer to the above EPA Registration Number.

On the basis of information furnished by the registrant, the above named pesticide is hereby registered under the Federal Insecticide, Fungicide, and Rodenticide Act (FIFRA or the Act).

Registration is in no way to be construed as an endorsement or recommendation of this product by the U.S. Environmental Protection Agency (EPA). In order to protect health and the environment, the Administrator, on his or her motion, may at any time suspend or cancel the registration of a pesticide in accordance with the Act. The acceptance of any name in connection with the registration of a product under the Act is not to be construed as giving the registrant a right to exclusive use of the name or to its use if it has been covered by others.

This product is unconditionally registered in accordance with FIFRA section 3(c)(5) provided that you:

- 1. Submit and/or cite all data required for registration or registration review of your product when EPA requires all registrants of similar products to submit such data.
- 2. Submit storage stability and corrosion characteristics (Guidelines 830.6317 and 830.6320) data as these data requirements are not satisfied. A one-year study is required to satisfy these data requirements. You have 18 months from the date of this registration to provide these data to EPA.

Signature of Approving Official:	Date:
andrew . Buycelow	10/27/2022
Andrew Bryceland, Team Leader	
Biochemical Pesticides Branch	
Biopesticides and Pollution Prevention Division (7511M)	
Office of Pesticide Programs	

- 3. Make the following labeling change before you release this product for shipment:
 - Revise the EPA Registration Number to read, "EPA Reg. No. 62719-762."
- 4. Submit one (1) copy of the final printed labeling for the record before you release this product for shipment.

Should you wish to add/retain a reference to your company's website on your label, then please be aware that the website becomes labeling under FIFRA and is subject to review by EPA. If the website is false or misleading, the product will be considered to be misbranded and sale or distribution of the product is unlawful under FIFRA section 12(a)(1)(E). 40 CFR § 156.10(a)(5) lists examples of statements EPA may consider false or misleading. In addition, regardless of whether a website is referenced on your product's label, claims made on the website may not substantially differ from those claims approved through the registration process. Therefore, should EPA find or if it is brought to our attention that a website contains statements or claims substantially differing from statements or claims made in connection with obtaining a FIFRA section 3 registration, the website will be referred to EPA's Office of Enforcement and Compliance Assurance.

Your release for shipment of this product constitutes acceptance of these terms. If these terms are not complied with, this registration will be subject to cancellation in accordance with FIFRA section 6. A stamped copy of the labeling is enclosed for your records. Please also note that the record for this product currently contains the following acceptable Confidential Statement of Formula (CSF):

• Basic CSF dated 07/27/2022

If you have any questions, please contact Alex Horansky via email at Horansky.alex@epa.gov.

Sincerely,

Andrew Bryceland, Team Leader Biochemical Pesticides Branch Biopesticides and Pollution Prevention Division (7511M) Office of Pesticide Programs

andrew . Engelow

Enclosure

Enrapta™ Cydia Technical

MATING DISRUPTION PHEROMONE

A Biochemical Pheromone for Mating Disruption of Codling Moth (Cydia pomonella)

For Manufacturing Use Only

Active Ingredient:	
(E,E)-8,10-dodecadien-1-ol	98.2%
Other Ingredients	1.8%
Total	100.0%

Keep Out of Reach of Children

ACCEPTED

Oct 27, 2022

Under the Federal Insecticide, Fungicide and Rodenticide Act as amended, for the pesticide registered under

EPA Reg. No. 62719-762

Precautionary Statements

Environmental Hazards

For Terrestrial Uses: Do not apply to water, or to areas where surface water is present or to intertidal areas below the high-water mark.

Do not discharge effluent containing this product into lakes, streams, ponds, estuaries, oceans or other waters unless in accordance with the requirements of a National Pollutant Discharge Elimination System (NPDES) permit and the permitting authority has been notified in writing prior to discharge. Do not discharge effluent containing this product to sewer systems without previously notifying the local sewage treatment plant authority. For guidance contact your State Water Board or Regional Office of the EPA.

Directions for Use

It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.

Enrapta Cydia Technical is a behavior modifying biochemical pheromone to be used only for formulation into pheromone end-use products for the following uses: as an attractant for monitoring or mating disruption for codling moth. Not for direct treatment of the codling moth. End-use mating disruption products formulated from this product must be registered by the US EPA.

This product can only be formulated into end-use products with application rates not to exceed 150 g active ingredient (AI)/acre/year) and cannot be formulated such that the end use products are available to birds (i.e., granules).

Storage and Disposal

Do not contaminate water, food or feed by storage or disposal

Pesticide Storage: Store container in cool, dry place until used. Reseal containers immediately after use. Store unused product in a refrigerator or freezer not used for food storage.

Pesticide Disposal: Wastes resulting from the use of this product may be disposed of on site or at an approved waste disposal facility.

Container Handling: Dispose of contents/container to hazardous or special waste collection point, in accordance with local, regional, national and/or international regulation.

Container Disposal: Nonrefillable container. Do not reuse or refill this container. Triple rinse (or equivalent). Then offer for recycling or reconditioning or puncture and dispose of in a sanitary landfill, or incineration, or, if allowed by state and local authorities, by burning. If burned, stay out of smoke.

Terms and Conditions of Use

If terms of the following Warranty Disclaimer, Inherent Risks of Use and Limitation of Remedies are not acceptable, return unopened package at once to the seller for a full refund of purchase price paid. To the extent permitted by law, use by the buyer or any other user constitutes acceptance of the terms under Warranty Disclaimer, Inherent Risks of Use and Limitation of Remedies.

Warranty Disclaimer

Corteva Agriscience warrants that this product conforms to the chemical description on the label and is reasonably fit for the purposes stated on the label when used in strict accordance with the directions, subject to the inherent risks set forth below. To the extent permitted by law, Corteva Agriscience MAKES NO OTHER EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE OR ANY OTHER EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY.

Inherent Risks of Use

It is impossible to eliminate all risks associated with use of this product. Crop injury, lack of performance, or other unintended consequences may result because of such factors as use of the product contrary to label instructions (including conditions noted on the label, such as unfavorable temperatures, soil conditions, etc.), abnormal conditions (such as excessive rainfall, drought, tornadoes, hurricanes), presence of other materials, the manner of application, or other factors, all of which are beyond the control of Corteva Agriscience or the seller. Corteva Agriscience will not be responsible for losses or damages resulting from the use of this product in any manner not specifically directed by Corteva Agriscience. To the extent permitted by law, all such risks associated with non-directed use shall be assumed by buyer and/or user.

Limitation of Remedies

To the extent permitted by law, the exclusive remedy for losses or damages resulting from this product (including claims based on contract, negligence, tort, strict liability, or other legal theories), shall be limited to, at Corteva Agriscience's election, one of the following:

- 1. Refund of purchase price paid by buyer or user for product bought, or
- 2. Replacement of amount of product used.

To the extent permitted by law, Corteva Agriscience shall not be liable for losses or damages resulting from handling or use of this product unless Corteva Agriscience is promptly notified of such loss or damage in writing. To the extent permitted by law, in no case shall Corteva Agriscience be liable for consequential, incidental or special damages or losses.

The terms of the Warranty Disclaimer, Inherent Risks of Use and this Limitation of Remedies cannot be varied by any written or verbal statements or agreements. No employee or sales agent of Corteva Agriscience or the seller is authorized to vary or exceed the terms of the Warranty Disclaimer or this Limitation of Remedies in any manner.

In case of emergency endangering health or the environment involving the	is product, call 1-800-992-5994.
EPA Reg. No. 62719-762	EPA Est
™®Trademarks of Corteva Agriscience and its affiliated companies	[CD02-xxx-xxx]

Produced for Corteva Agriscience LLC 9330 Zionsville Road Indianapolis, IN 46268

NET	CONTENTS	

EPA accepted __/__/___